VAJE PRED 1. POZ, 9. razred (1)

1. Poenostavi.

a)  (x-5y2 = 9Ix°- ’DDX\\A) + 2-58\)7'
(2x + 4y)(2x - 4y) = b x - AGt\;‘
(TF D) =g K+ K =AB < 2xT-AR
(3x—;t‘(2/x+7)= =D - 2x~-F = X-4Ab

) (@x-022=_Abx* - A x + O0Y%

5 2 _ 6 _ 2t (4
**c) (1-2—6—0,1e3)(1§e+0,1e3)= gt O\Dke - 2—361"0[016

2. lzpostavi skupni faktor.
6ab—-9a= _Do( 2o - ?>>

**3. Zapisi kot kvadrat dvoclenika.

L
49x? 4+ 14xy + y? = C{'x +W§

Zapisi kot produkt vsote in razlike dveh ¢lenov.
3 3
- -~ = &
— - 0,04x% = ( N 0\23‘\)( 5 0\2-7‘>

4. Poenostavi izraz.

a)(2x+5)?—4(2x+1)—2x = ) (x+1)2-Rx+1D2x—-1) =
= My 20x ¥ 2S-Fx -\ ~2x T = X2 v A —(hyx2-A) T
= kxT+ Ao« + 24 = XTALKTA — g T 4A T

5. Resi enactbe in naredi preizkus, kjer je to zahtevano.

a) 3x+(x—-4)=2-(—x-3) Naredi preizkus:
EZEA SEATAE L% (8-4) = 4 +(-\)=F-4=3
dx = b4y
=9 /i3
X= % o L-(-%-2)= 2-(-6)=2+6=3

L=



b) 4(x—1)+2(2x+4)=0 *Naredi preizkus:

Ak F i rg = 0 E (- 5A) 12 (2 (4) vy) =
&x:\t—x :\.\‘Q—«-Az>+2-(-4*\‘_\=_’%§_}.¥z.5:
XX:'\\' 1'8 = -6+¥C =0
A= "&8' D: 0
ala
X=-0%
*c) (2x —5)2 = 4x2 +5 **E) (x_z):3=is‘.
_ &2
W= 20y 42§ = Wix S 2y 4 ATs
Bt (xq;/v: . g3 KIEE
= - - -2) S = ' ) ol
- A0 X 2—0/ (10> X A = _X" )g:l\.llt
X=A ,
SX=40 = 42
Sk = A24AO
Sx= 22 /:Q'
6. lzrazi neznano koli¢ino iz obrazcev.
a) 0=2a+2@ h=7? *b) S=% /'Z t=2? **C) pz(%c}zv /.7_ a="7
63 20 & 26 o 2% (@
2o= 0—~2°vl z 4= 25 [ (ax)y-v-= 20 .0
Lo Co O 5, o9 N
o P ARt R
b’— - — Qo a,
**7. Katero Stevilo, pove€ano za 32, nam da dvakratnik tega stevila?
X *DL= AN To \SQ vk 3.
X - AX =-d2
=X =-82 [:(-A)
%"* %

**8. Vsota treh Stevil je 100. Prvo $tevilo je dvakrat vecje od tretjega, drugo pa za 15 veéje od
prvega. Katera §tevila so to? A %A 2B, 4D R =A00

" AX =D
A.i' g zxngi ) Ir ¥ IRYAS X =400

XK= AY
.5t Sx = &S /i€
™ o Seale, ¥ \\3 w A X = A%



